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A napirendi pontok tárgyalása elõtt a Nagy-
kõrösön meghirdetett jogászképzésrõl szá-
molt be dr. Szenczi Árpád, a Károli Gáspár
Református Egyetem Tanítóképzõ Fõiskolai
Kar dékánja, valamint dr. Antalóczy Péter, a
Károli Gáspár Református Egyetem Állam-
és Jogtudományi Kar dékánja.

Dr. Czira Szabolcs polgármester örömét
és büszkeségét fejezte ki annak vonatkozá-
sában, hogy Nagykõrösön az Állam- és Jog-
tudományi Karnak indul képzése, és remé-
nyének adott hangot, hogy még szorosabb
kapcsolat lesz majd a város és a Károli Gás-
pár Református Egyetem között.

Dr. Szenczi Árpád dékán többek között
tolmácsolta prof. dr. Balla Péter rektor üze-
netét, jókívánságait a Képviselõ-testület és a
nagykõrösi polgárok felé. 

Dr. Antalóczy Péter dékán ismertette a
meghirdetett képzéseket, valamint felidézte
azt, hogy az 1830-as években Kecskemét
gyõzött, ott jöhetett létre a jogi akadémia,
Nagykõrös akkor alulmaradt. „Évszázadok

Bejelentették:
Nagykõrösön több új képzést is indít
a Károli Gáspár Református Egyetem!

Képünkön dr. Szenczi Árpád, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképzõ Fõisko-
lai Kar dékánja, dr. Antalóczy Péter, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jog-
tudományi Kar dékánja, valamint dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyûlési képvise-
lõ látható a február 14-ei képviselõ-testületi ülésen 

Elsöprõ sikerek a nagykõrösi Relevé
TSE életében. Részletek lapunk 11. oldalán

Megválasztotta a Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ új vezetõjét a Képviselõ-testület.

Részletek lapunk 8. oldalán

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete az önkormányzat
közmûvelõdési feladatairól, a helyi
közmûvelõdési tevékenység támoga-
tásáról szóló 31/2010. (XII. 17.) ön-
kormányzati rendelet (továbbiakban:
Rendelet) 6. § (2) bekezdése alapján
2 400 000 forint, azaz kettõmillió-
négyszázezer forint felhasználására

KULTURÁLIS, KÖZMÛVELÕDÉSI
ÉRTÉKMEGÕRZÕ, ÉRTÉK-

TEREMTÕ ÉS ÉRTÉKKÖZVETÍTÕ
TEVÉKENYSÉG TÁMOGATÁSÁRA

PÁLYÁZATOT ÍR KI.

A támogatási igények benyújtásának
határideje: 2014. március 7. (péntek)
12 óra.

A további részleteket keresse
a www.nagykoros.hu honlapon,

a Pályázatok menüpont alatt.

* * *

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete 20/2014. (II. 14.)
önkormányzati határozatával dön-
tött, hogy Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testületének a
2014. évi költségvetésérõl szóló
3/2014. (II. 15.) önkormányzati ren-
deletében 

sporttámogatási keretre biztosított
8 millió forint összeget

a 2014. évben a támogatási igények
függvényében, egyedileg osztja fel.

A támogatási igények benyújtásának
határideje: 2014. március 7. (péntek)
12 óra.

A további részleteket keresse
a www.nagykoros.hu honlapon,

a Pályázatok menüpont alatt.

elteltével azt lehet mondani, hogy Nagykõ-
rös revánsot vesz, mert fordított lesz a hely-
zet, Kecskeméten az említett akkreditációs
okok miatt megszûnik a képzés, ugyanak-
kor Nagykõrösön elindul” – elevenítette fel
dr. Antalóczy Péter. A meghirdetett szakok-
ról szólva elmondta, hogy az egységes, osz-
tatlan jogászképzés mellett még más képzé-
sekkel is bõvítették a képzési palettát, a
képzési portfoliót, így alapképzésen, a BA-
n az emberi erõforrások és a nemzetközi ta-
nulmányok is szerepelnek, valamint a jogi
asszisztens néven ismert képzés most jogi
képzésként jelent meg, valamint ezeken
felül az emberi erõforrás, illetve a kereske-
delmi és marketing felsõoktatási szakképzé-
sek indulnak el itt helyben, Nagykõrösön.
Beszédének végén dr. Antalóczy Péter bizo-
dalmát fejezte ki, hogy a képzések sikerrel
fognak elindulni városunkban.

További részleteket olvashat a témában
a www.nagykoros.hu honlapon!

PÁLYÁZATI
FELHÍVÁSOK
PÁLYÁZATI

FELHÍVÁSOK
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2014. február 17-étõl
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2014. február 24-étõl
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2014. február 22–23-án

DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5. 

Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2014. március 1–2-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, Kecskeméti út 44. 
Tel.: 53/350-703

Orbán Viktor miniszterelnök
szerint Magyarország egy nagy,
felívelõ korszak küszöbén áll,
ezért az április 6-ai parlamenti
választáson újra meg kell mutat-
ni: „erõsek és egységesek va-
gyunk”. A kormányfõ évértéke-
lõ beszédében azt is mondta,
senki nem gondolta volna né-
hány éve, hogy Magyarország
képes lesz a saját lábára állni, és
az uniós átlagot meghaladó nö-
vekedést elérni. 

A miniszterelnök hét héttel
az országgyûlési választás elõtt
tartott, tizenhatodik évértékelõ
beszédében, a teltházas Millená-
ris Teátrumban azt mondta: a
magyar gazdaság több mint egy
évtizede nem produkált olyan
jó eredményeket, mint ma. Ki
gondolta volna néhány éve,
hogy éppen Magyarországnak
lesz ereje, hogy megadóztassa a
bankokat, a multikat és csök-
kentse a rezsit? Hogy Magyar-
ország tudja letörni az inflációt,
3 százalék alá szorítani a költ-
ségvetési hiányt, ezzel eminens-
sé válni az unión belül? (…)

A posztkommunista rendszer
nem tudta bizonyítani gazdasá-
gi, társadalmi és erkölcsi fölé-
nyét a régivel szemben, ezért
2010-re betelt a pohár, és a ma-
gyarok újabb, második rend-
szerváltás mellett döntöttek, a
Fidesz–KDNP pedig másodszor
is rendszerváltó erõvé vált –
folytatta. A kormányfõ szerint a
magyarokat új nemzeti és politi-
kai közösséggé kellett szervezni,
ezért volt szükség új alaptör-
vényre, amiért köszönetet mon-
dott Schmitt Pál akkori köztár-
sasági elnöknek. Az ország szu-
verenitását helyre kellett állíta-
ni, rendet kellett teremteni, új
szerzõdést kellett kötni az ön-
kormányzatokkal, és új megál-
lapodást az állam és az emberek
között a méltányos köztehervi-
selés érdekében – sorolta.

A miniszterelnök azt mondta,

kormányának legfõbb célja a
közösség megerõsítése volt,
mert a sikeres Magyarország
feltétele az erõ, az életerõs ál-
lam és a cselekvõképes kor-
mány. Szerinte Magyarország
mára „lelkében és szellemében
is megfiatalodott”, már nem az
az ország, mint amelyik négy
éve volt. „Azzal, hogy megvál-
toztattuk a jelenünket, megvál-
toztattuk a jövõnket is, más jö-
võnk lesz, mint amit a londoni
vagy a brüsszeli jósdák papjai
jövendöltek. Már ha a szavazók
is úgy akarják” – mondta. Szólt
arról, hogy a multik és a fo-
gyasztók, a bankok és a deviza-
hitelesek, a monopóliumok és a
vásárlók közötti konfliktusokat
nem õk robbantották ki, már a
kormányváltáskor is megvoltak,
és Magyarország mindenhol
vesztésre állt. „2010-ben azt
kellett eldöntenünk, hová ál-
lunk a ringben, és mi a piros–fe-
hér–zöld sarkot választottuk”.

„Azóta több menetet meg-
nyertünk, de a küzdelemnek
nincs vége” – fûzte hozzá, meg-
jegyezve: negyedmillióval töb-
ben dolgoznak, mint négy éve,
de még mindig sokaknak nincs
munkája, kevesebbet kell fizetni
a gázért, a villanyért és a távfû-
tésért, de még mindig többet,
mint igazságos lenne, nõtt a mi-
nimál- és az átlagbér, de messze
vagyunk még a biztonságtól és a
kényelmes élettõl. „Ne enged-
jük, hogy újra elvegyék, amiért
a magyar emberek kínkeserve-
sen megdolgoztak.

Ne hagyjuk, hogy elvegyék a
rezsicsökkentést, a gyermekek
után járó adókedvezményt, a
bérek növekedését, a gyed ext-
rát, az idõskor biztonságát. In-
gyen ezután sem fogunk kapni
semmit, csak azt, amit magunk-
nak kiharcolunk. Az elmúlt
években ezt tettük, és jól tettük,
ebbõl most is erõt meríthetünk”
– mondta. Orbán Viktor úgy lát-

Elhunytak: Gyõri Albert (1957)
Ronkó Antalné sz. Godó Margit (1932)
Mokos Sándorné sz. Illés Terézia (1951)
Pécsi Lászlóné sz. Nyúzó Erzsébet (1935)
Bata László (1943)

Házasságot kötöttek február hónapban:
Nyiri Csaba Lajos és Hegedûs Anita

Anyakönyvi hírek

ja, két út áll Magyarország
elõtt, két erõ között kell válasz-
tani, „a második rendszervál-
tás” ereje és a posztkommunista
rendszer között, a jövõ és a
múlt, „a jövõépítés és a poszt-
kommunista restauráció” kö-
zött.

Magyarország egy nagy, fel-
ívelõ korszak küszöbén áll –
folytatta –, „ezt kell most átlép-
nünk együtt”, amihez ki kell
tartani a „keresetlen, világos és
egyenes beszéd mellett”, és nem
szabad visszacsúszni a „híme-
zés-hámozás, egyfelõl-másfelõl”
világába, ahol egy „ordas nagy
hazugságról” azt mondják, nem
bontották ki az igazság minden
részletét, és „ahol a képünkbe
vághatják, hazudtunk reggel, éj-
jel meg este”. Utalt Simon Gá-
bor volt szocialista politikus
osztrák számlán tartott va-
gyonára mint a baloldal és a
rendszerváltás szimbólumára.
A pártvezetõ, aki az éhségme-
net élén vonul, „közben száz-
milliókat meneteltet ki külföldi
számlájára” – fogalmazott.

Orbán Viktor szerint a ma-
gyaroknak 2010-re elegük lett
abból a politikából, amely min-
dig csak azt lesi, miként felel-
jünk meg a Nyugatnak, a ban-
károknak, a nagytõkének vagy
a külföldi sajtónak. Hozzátette,
még mindig elcsodálkozik azon,
honnan veszik a bátorságot,
hogy elvárják, „mit gondoljunk,
hogyan emlékezzünk, milyen
célokat tûzzünk ki, mit tegyünk
és mit ne”. Feltette a kérdést:
„helyes döntés volt-e, hogy
nem kerestünk alkut sem a
posztkommunista rendszert vé-
delmezõ baloldallal, sem a
posztkommunizmus fenntartá-
sában pénzügyileg és hatalmilag
érdekelt külföldi érdekcsopor-
tokkal, hanem vállalva az éles
hazai és külföldi csatákat Ma-
gyarország teljes megújítását vá-
lasztottuk?”

Azzal folytatta, hogy a válasz-
tók 2010-ben rájuk bízták az
ország gyarapítását, a kormány-
pártok pedig a köz javára hasz-
nálták a kétharmados felhatal-
mazást. Ha másképp tesznek, le-
het, hogy kényelmesebb lett vol-
na az életük, sok-sok elismerést
kaptak volna „a posztkommu-
nizmus haszonélvezõitõl” a di-
cséretes mértéktartásért. „De
nekünk nem kellett a tál lencse,
se a harminc ezüst, se a közös
gyékény” – mondta.

Hangsúlyozta, nagyon sok
lehetõség van még az ország-
ban, célul tûzhetõ például a
munka utáni adók további
csökkentése, hogy itt legyen a
legolcsóbb az energia, hogy
mindenki, aki akar, dolgozhas-
son, hogy minden fiatal esélyt
adó, jó iskolába járhasson „Ko-
lozsvártól Budapesten át Sza-
badkáig”, és hogy minden fiatal
annyi gyermeket vállalhasson,
amennyit szeretne.

„Az a kérdés, erõs ország le-
szünk-e, amelyet nem lehet
semmibe venni, vagy gyenge,
amely kullogva elhordja az ir-
háját, és mindig a rövidebbet
húzza” – mondta beszéde vé-
gén, kiemelve: itt az ideje, hogy
belépjünk abba a jövõbe, ame-
lyért az egész ország négy éve
dolgozik. „Mutassuk meg újra
áprilisban: erõsek és egységesek
vagyunk, nem gazsulálunk sen-
kinek. Mutassuk meg, hogy a
magunk útját fogjuk járni” –
szólított fel a kormányfõ. Sza-
vai szerint ugyanis „ha nem mi
irányítjuk a saját életünket, va-
laki más fogja”. „Fújjátok meg
a kürtöket és nyergeljetek, mert
holnap reggel indulunk! Hajrá,
Magyarország, hajrá, magya-
rok!” – zárta félórás beszédét
Orbán Viktor miniszterelnök
(…) – többek között ez olvasha-
tó a Miniszterelnökség február
16-ai MTI-hez eljuttatott közle-
ményében.

Felívelõ korszak küszöbén állunkFelívelõ korszak küszöbén állunk
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DÍJAK, KITÜNTETÕ CÍMEK ÁTADÁSA
NAGYKÕRÖSÖN

Átadták a karácsonyi városdíszítõ verseny díjait

A februári képviselõ-testületi ülésen vették
át jutalmukat a Nagykõrösi Karácsonyi Vá-
rosdíszítõ Verseny 2013. díjazottjai dr. Czi-
ra Szabolcs polgármestertõl.

Nagykõrös Város Önkormányzata az el-
múlt évek hagyományaihoz hûen 2013-ban
is meghirdette a karácsonyi városdíszítõ
versenyt. A zsûri tagjainak, Jeruskáné Beré-
nyi Erzsébet települési képviselõnek, Va-
dász Katalinnak, a Country Tours vezetõjé-
nek és Tényi András városi fõépítésznek
számos karácsonyi díszbe öltözött intéz-
mény, üzlet és társasház közül kellett kivá-

lasztania a legszebbeket, melyek díjazásban
részesültek.

Az intézmények kategória eredményei:
I. helyezett: Nagykõrösi Bóbita Óvoda –
Batthyány u. 20.
II. helyezett: Nagykõrösi Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola és Kollégium – Vadas utca
2.,
illetve szintén II. helyezett a Nagykõrösi
Hétszínvirág Óvoda – Ifjúság útja 22.
III. helyezett: Nagykõrösi Bóbita Óvoda –
Kárász utca 1.

A vállalkozás, kirakat, egyéb intézmény ka-
tegória eredményei:
I. helyezett: Alexa Butik – Ceglédi út 5.
II. helyezett: Nagykõrösi Rehabilitációs
Szakkórház és Rendelõintézet – Fáskert
utca 1.,
illetve szintén II. helyezett lett a Kisgép
Szerviz Bt. – Ceglédi út 8.
III. helyezett: Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt. –
Lõrinc pap u. 3.

A társasház kategóriában a nyertes a Ceglé-
di út 7/B lakóközössége lett.

„Nagykõrös Város Év Sportolója 2013”
címet kapta…

A „Nagykõrös Város Év Sportolója 2013”
kitüntetõ címeket dr. Czira Szabolcs pol-
gármester adta át az arra érdemes sporto-
lóknak a február 14-ei testületi ülés kereté-
ben. Minden díjazott emlékplakettet, vala-
mint a hölgyek virágot, az urak könyvet
kaptak.

Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási,

Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnö-
ke korábban lapunknak elmondta:

„Nagy öröm számomra, hogy Nagykõrös
városa ilyen kiváló sportolókkal büszkélked-
het, akik a különbözõ városi, megyei, orszá-
gos, nemzetközi versenyeken elért nagyszerû
eredményeikkel méltán öregbítik városunk
hírnevét. Idén is meghirdettük az év sporto-

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

DÍJAK, KITÜNTETÕ CÍMEK ÁTADÁSA
NAGYKÕRÖSÖN

GRATULÁLUNK A DÍJAZOTTAKNAK!

„Nagykõrös Város Év Sportolója 2013”
címet kapta…

lója kitüntetést, s külön öröm, hogy ebben
az évben még több jelölés érkezett a cím el-
nyerésére, mint tavaly. Látva a jobbnál jobb
teljesítményeket, a döntés korántsem volt
egyszerû, de mindnyájunkat büszkeséggel
töltött el az az érzés, hogy ilyen sok szép
eredményt és kiváló sportolót mutathat fel
városunk példaképként, mind a felnõtt,
mind az ifjúsági kategóriában…”

DÍJAZOTTAK:
Ifjúsági nõi kategóriában a „Nagykõrös Vá-
ros Év Sportolója 2013” címet Hajdú Esz-
ter kapta (Kõrös Judo Egészség Nevelés Se-
gítség Sportegyesület). Edzõje: dr. Hajdú
László
Felnõtt nõi kategóriában a „Nagykõrös Vá-
ros Év Sportolója 2013” címet Tajti Bianka
kapta (Harcosok Klubja Nagykõrös Sport-
egyesület). Edzõje: Ábrahám Edit
Ifjúsági férfi kategóriában a „Nagykõrös
Város Év Sportolója 2013” címet Miklós
Zoltán kapta (Nagykõrösi Birkózó Szakosz-
tály). Edzõje: Sárosi Tibor
Felnõtt férfi kategóriában a „Nagykõrös
Város Év Sportolója 2013” címet Szabó
István kapta (Power Karate Sportegyesület
Nagykõrös).

GRATULÁLUNK A DÍJAZOTTAKNAK!
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„Április 6-án szavazások lesznek,
mindezt vegyék figyelembe, és en-
nek megfelelõen döntsenek. Gyur-
csány Ferenc és az MSZP „fájni fog
programját” választja valaki, vagy
inkább továbbra is a Fidesz által
megkezdett rezsicsökkentés, az em-
berek érdekeit, költségeit, minden-
napi megélhetési költségeit csökken-
tõ programra fog szavazni” – fejtette
ki napirend elõtti felszólalásában a
február 14-ei képviselõ-testületi ülé-
sen dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester. A teljes szöveget az alábbiak-
ban olvashatják.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester napirend elõtti felszólalása az április 6-ai szavazás kapcsán

„Az MSZP megújul, és a megújulás jegyében
a közvélemény-kutatások szerint

a magyar emberek az egyik legkorruptabb
pártnak tartják Magyarországon,
ha nem a legkorruptabbnak”

„Április 6-án országgyûlési választások
lesznek, és már-már megismertük az indul-
ni kívánó képviselõ-jelölteket, illetve a pár-
tokat, és azok programjait is nagyjából. Le-
zárult négy év kormányzása a Fidesznek, és
április 6-án arról dönthetünk, hogy a követ-
kezõ négy évben ki fog kormányozni, ki fog
az ország sorsát érintõ kérdésekben dönte-
ni, ki az, aki a mindennapjainkat meg fogja
határozni. A baloldali összefogás annyira jól
sikerült, hogy Mesterházy Attila mellett be-
lefért Bajnai Gordon, Gyurcsány Ferenc,
Kuncze Gábor, Simon Gábor, és sorolhat-
nám, még kik. Akik a baloldalnak azt a ré-
szét képviselik, amelyre az emberek egyszer
már azt mondták, hogy nem. A megújulás

és összefogás visszahozott mindenkit a
múltból, múmiaként feltámadtak. Azért ne
felejtsük el, hogy volt 8 évük, hogy bizo-
nyítsanak 2002 és 2010 között, és ez a
nyolc év mit is hozott nekünk, magyar em-
bereknek?

Azóta csak arról hallunk, hogy az MSZP
megújul, és a megújulás jegyében a közvéle-
mény-kutatások szerint a magyar emberek
az egyik legkorruptabb pártnak tartják Ma-
gyarországon, ha nem a legkorruptabbnak.
Simon Gábor ügye most ezt még inkább fel-
kavarta, láthatjuk, hogy eltitkolt százmilli-
ók vannak szocialista politikusok számláin,
Gyurcsány Ferenc a Paksi Atomerõmû kap-
csán 80 millió forinthoz jutott, nem tudni,
hogy hogyan és miért, és sorolhatnánk még
azokat a szerzõdéseket, amelyek most hirte-
len eltûntek, és azokat a kifizetett százmilli-
ókat, amelyek kifizetésre kerültek szocialis-
ta politikusoknak. Mindent megtesznek
azért, és meg is ígérték, hogy amit a Fidesz
tett, azt eltörlik, megszüntetik. Gyurcsány
Ferenc, aki most viszi a kampányt a hátán,
hiszen látjuk, szerepel a TV-ben, õ az MSZP
arca, meghirdette a „fájni fog programját”,
ami a következõ elemekbõl áll, hiszen eze-
ket Gyurcsány Ferenc elmondta:

Érdekes módon, „fájni fog programját”
felvállalva, a rezsicsökkentést hülyeségnek
nevezte, hiszen neki teljesen mindegy, hogy

– adóemelés
– minimálbér-csökkentés
– családtámogatási rendszer

leépítése
– a gyed extra megszüntetése
– fizetéses egészségügy és tandíj

bevezetése

– 15-ször emelték a rezsi-
költségeket

– elvettek egyhavi nyugdíjat
– elvettek egyhavi bért
– eltörölték az adókedvezményt
– megduplázták a

munkanélküliséget
– elvettek egyhavi bért a

tanároktól, közalkalmazottak-
tól

– bevezették a vizitdíjat
– és mindemellett Nokiás dobo-

zokban hordták ki a pénzeket,
ahonnan csak lehetett

az emberek mennyit fizetnek a rezsiért, õ
könnyen ki tudja fizetni. Igenis, számba kell
vennünk, hogy mi az, amit tett a Fidesz kor-
mány az elmúlt 4 évben.

Növekedési pályára állt az ország, illetve
mindent megtesz azért a Fidesz, hogy igenis
ez folytatódhasson. Ezek az intézkedések a
mindennapi életünket is megkönnyítették.
Látjuk, mit képvisel a baloldal a megújulás
jegyében, mi az, amit kínálni tud, és mi az,
amit a Fidesz tett az országért, és folytatni
kíván az elkövetkezendõ négy évben. Én ar-
ra kérek mindenkit, hogy amikor elkezdõdik
jövõ héten az ajánlóíven a képviselõ-jelöl-
teknek az ajánlása (február 17-én, hétfõn el-
kezdõdött az ajánlások gyûjtése – szerk.), il-
letve április 6-án szavazások lesznek, mind-
ezt vegyék figyelembe, és ennek megfelelõen
döntsenek. Gyurcsány Ferenc és az MSZP
„fájni fog programját” választja valaki, vagy
inkább továbbra is a Fidesz által megkezdett
rezsicsökkentés, az emberek érdekeit, költsé-
geit, mindennapi megélhetési költségeit
csökkentõ programra fog szavazni. Erre ké-
rem Önöket, hogy gondolják át, amikor
dönteni fognak. Köszönöm szépen!”

– egyrészt itt van a rezsicsökken-
tés, melyet mindannyian érzünk,
minden nagykõrösi polgár is,
hogy csökkentek bizonyos
számláink, és még csökkenni is
fognak tovább

– ingyenes készpénzfelvétel
– átlagbér-növekedés 
– alacsony infláció
– nincs IMF-tartozása az ország-

nak, ami nagyon fontos
– pedagógus-béremelés
– csökkenõ munkanélküliség
– egészségügyi béremelés
– 255 ezer emberrel több

dolgozik ma Magyarországon,
mint 2010-ben, mikor átvette
a Fidesz a kormányzást

– adókedvezmény a kismamáknak
– 3500 rendõrrel több van az

utcán
– a gyed extra bevezetése
– családi adókedvezmény
– nyugdíj a nõknek 40 év munka-

viszony után
– 320 új mentõautó, melybõl

Nagykõrösre is jutott
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Nagy sikerrel került megrendezésre az idei Tûzoltó Bál február
15-én. Az Önkormányzati Tûzoltóság Nagykõrös által szervezett
eseményen több, mint 600-an vettek részt. A muzsikát a
Parádia együttes szolgáltatta az est folyamán.

Képgalériánkat megtekinthetik az Önkormányzati Hírek Nagykõrös 
facebook oldalán, valamint a www.nagykoros.hu honlapon!

Tibi bá’ nagyon gazdag, van
ideje, és persze mindenrõl
megvan a véleménye is. Tibi
bá’ személye egy kitalált
alak, bármilyen hasonlóság
élt vagy élõ személyekkel ki-
zárólag a véletlen mûve. 
Tibi’ bá nem ma kezdte az
ipart, az évek alatt meg is
szedte magát rendesen és to-
vábbra is dõl a pénz a cégbi-
rodalomból, egyvalami azon-
ban nem változott, kedvenc
nótája a Sárgul már a kukori-
caszár… maradt.

Heti TibiHeti Tibi

Az idei évben is a növekedést tartja
szem elõtt a költségvetés

Elfogadták Nagykõrös város
2014. évi költségvetési rende-
let-tervezetét. A februári testü-
leti ülésen tárgyalta a képvise-
lõ-testület a koncepciót, amely
a növekedést tartja szem elõtt.
Az önkormányzat elkötelezett
a fejlesztések mellett, ezt az is
bizonyítja, hogy a 4,5 milliárd
forint költségvetésbõl 1,8 milli-
árd a felhalmozási költségvetés.
Mint az elõterjesztésbõl is kitû-
nik, a köznevelési törvény ha-
tálya alá tartozó munkavállalók
a minimálbér változásának
megfelelõ százalékos mértékû
béremelésben részesültek
2014. január 1-jétõl. A közok-
tatási, kulturális és szociális in-
tézményeknél egyéb juttatások-
ra pedig 120 ezer Ft/ fõ hozzá-
járulást biztosít a költségvetés,
melyet az intézmények a sze-
mélyi juttatáson belül az évközi
megtakarításból, a jogszabályi
elõírások betartása mellett ki-
egészíthetik. A város a kultúrá-
ban, programokban gazdag
évet tervez idén is, ezt mutatja,
hogy a városi rendezvényekre,
ünnepségekre, a kiemelt prog-

ramok kiadásaira ebben az év-
ben 25 millió forint céltartalék
került elkülönítésre a Nagykõ-
rösi Arany János Kulturális
Központ mûködésére beállított
87,5 millió forint mellett. Fon-
tosnak tartja az önkormányzat
a rászoruló polgárok megsegí-
tését, a szociális juttatásokra,
ellátásra az önkormányzat és a
hivatal 433 millió forintot for-
dít, melyhez 108 millió Ft ön-
kormányzati finanszírozás tár-
sul. A beruházási kiadásoknál a
költségvetés tartalmazza a ko-
rábbi években megkezdett és
az új, induló fejlesztéseket egy-
aránt. 

A korábbi években önként
vállalt feladatként emlegetett
célok finanszírozására az idei
évre is különítettek el forráso-
kat a költségvetésben, így pél-
dául az Önkormányzati Tûzol-
tóság támogatására, a Bursa
Hungarica ösztöndíjra, tehet-
séggondozásra, sportra, kultu-
rális keretre,lakossági folyé-
kony hulladék szállításának tá-
mogatására, a 70 éven felüliek
szemétszállítási díjának támo-

gatására, valamint munkahely-
teremtésre is.

A kormány Nagykõrös vá-
ros feladatainak 300 millió Ft-
tal támogatja. Ezt az önkor-
mányzat gazdaságfejlesztési
céljai megvalósításához hasz-
nálja fel: ipari terület vásárlása,
közmûvesítés, tervezés kivitele-
zés. 

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete a
februári ülésen fogadta el,
hogy a Kormánytól kapott
300 millió forint támogatás
terhére az Önkormányzat 66
millió forint+Áfa vételárért
megvásárolja a Nagykõrös
1112 hrsz-ú ipartelep megjelö-
lésû ingatlant. A képviselõ-tes-
tület kinyilvánította, hogy a te-
rületet gazdasági célú fejleszté-
si lehetõség elõsegítésére kí-
vánják használni. Dr. Czira
Szabolcs polgármester lapunk-
nak elmondta: „Az elmúlt év
infrastrukturális fejlesztéseit
követõen újabb szakasza kez-
dõdhet el Nagykõrös fejlõdésé-
nek, hiszen a kormánytól ka-
pott 300 millió forintból szán-

dékunk szerint egy profitot ter-
melõ, munkahelyeket megõr-
zõ, teremtõ beruházást kívá-
nunk megvalósítani. Ez a cé-
lunk teljesen megegyezik a kor-
mányzati szándékkal is, növel-
ni kívánjuk az önkormányzat
bevételeit és munkát adni
azoknak az embereknek, akik
dolgozni akarnak, az elsõ lépés
ez a telekvásárlás volt a cél fe-
lé vezetõ úton”.

Szikrázóan sikeres Tûzoltó
Bál Nagykõrösön! A Nagykõrösi Polgármesteri

Hivatal Önkormányzati
Iroda szociális feladatokat
ellátó részlege a Nagykõrös,
Szabadság tér 4. szám alatti
épületbõl 2014. február
27. (csütörtök) és 2014.
február 28. (péntek) napján
ideiglenesen – jelenlegi
iroda helyiségeinek áta-
lakítása okán – átköltözik a
Nagykõrös, Szabadság tér
5. szám alá, a fsz. 7. és 6.
szobáiba. 

2014. február 28. napján,
pénteken az ügyfélfogadás

SZÜNETEL.

2014. március 3. napjától
az ügyfélfogadás 
FOLYAMATOS.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes fõjegyzõ

TÁJÉKOZTATÁS

Dr. Körtvélyesi Attila, az Önkor-
mányzati Tûzoltóság elnöke
köszöntötte a vendégeket
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Kedves Szülõk!
A Nagykõrösi Petõfi Sándor Általános Iskolá-
ban 2014. március 17-étõl 20-áig NYÍLT HE-
TET tartanak:
– minden alsó tagozatos osztályban (1., 2., 3. óra)
– március 17., hétfõ 1. osztályokban
– március 18., kedd 2. osztályokban
– március 19., szerda 3. osztályokban
– március 20., csütörtök 4. osztályokban

– emelt szintû angol nyelvi órák felsõ tagozatos
osztályokban (2., 3., 4. óra)

A tanítási órák egész órakor kezdõdnek, és 45
percig tartanak.

A részletes órarend megtekinthetõ iskolánk
honlapján: www.petofi-nkoros.sulinet.hu.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató

1%-okkal
a városért!

Tisztelt Sportbarátok,
Szülõk és Szimpatizánsok!

Kérjük, támogassanak
bennünket adójuk 1%-ával!

KÕRÖS JUDO EGÉSZSÉG,
NEVELÉS, SEGÍTSÉG
SPORTEGYESÜLET

Adószám: 18677241-1-13
Tevékenységünk a világszerte legnép-
szerûbb olimpiai küzdõsport, a judo
(cselgáncs) megismertetése gyerme-
kekkel és felnõttekkel egyaránt. Tesz-
szük ezt az egészséges életmódra ne-
velés, a társadalomba történõ konflik-
tusmentes beilleszkedés, valamint az
önvédelmi technikák elsajátításának
jegyében. Ezek mellett további fõ cé-
lunk, hogy akár szabadidõs sporttevé-
kenység szintjén, akár pedig a ver-
senysport szintjén ismertessük meg a
sportágat és tágítsuk a hátrányos hely-
zetû gyermekek sportolási lehetõsé-
geit is. Városunkban egyedülálló mó-
don tanítványaink az elmúlt három
évben az országos diákolimpiákon ti-
zenhárom, míg a hivatalos országos
bajnokságokon tizennégy érmet sze-
reztek, jelentõsen öregbítve ezzel
Nagykõrös hírnevét. A majdan befolyó
összeget edzéskörülményeink javítá-
sára, sportszervásárlásra és versenyez-
tetésre fordítjuk. Kérünk mindenkit,
hogy segítsen bennünket.

Köszönettel: KÕRÖS JUDO SE

SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hirdetés

A Nagyk rösi Kossuth Lajos Általános Iskola

RAJZPÁLYÁZATOT
hirdet óvodások részére a következ témakörökben:

Sikereim a Kossuth iskolában
Farsangi kaland a Kossuth iskolában

Milyen lesz els osztályosnak lenni a Kossuth iskolában

Bármilyen technikát lehet alkalmazni! A rajzokat tetsz leges méretben várjuk!

Az elkészült pályam veket névvel, címmel ellátva 2014. március 21 éig kérjük eljuttatni

az iskolába.

Eredményhirdetés: 2014. március 28 án 16 órakor a tehetséggondozó foglalkozáson.

Pályázati felhívások
A KÖVA-KOM Nonprofit
Zrt. (2750 Nagykõrös, Lõ-
rinc pap u. 3., telefon:
53/550-250) pályázati fel-
hívásokat tesz közzé lakás-
célú ingatlanok hasznosítá-
sára, valamint a Nagykõrös
Város Jogi, Gazdasági és
Közbeszerzési Bizottság
5/2013. és 6/2013. JGKB
határozatai alapján nem la-
kás célú ingatlanok hasz-
nosítására.

A pályázati felhívások meg-
tekinthetõek a Nagykõrösi
Polgármesteri Hivatal, vala-
mint a KÖVA-KOM Non-
profit Zrt. épületében elhe-
lyezett hirdetõtáblákon, to-
vábbá a www.nagykoros.hu
és a www.kovart.hu honla-
pokon. A pályázati doku-
mentáció, valamint a pályá-
zat benyújtásához szükséges
egyéb dokumentumok az
alábbi honlapról letölthe-
tõek: www.kovart.hu.

MEGHÍVÓ
A Toldi Miklós Élelmiszer-
ipari Szakképzõ Iskola és

Kollégium Szülõi Közössége
szeretettel meghívja Önt és
kedves családját, barátait a

hagyományosan megrendezésre kerülõ

HÓVIRÁG-BÁLRA,
melyen az ízletes vacsora után

fergeteges hangulatú zenés, táncos estén
kapcsolódhatnak ki.

Idõpont: 2014. március 1. 19 óra

Jegyeket a Toldi Miklós Élelmiszeripari
Szakképzõ Iskola és Kollégium titkárságán

(Ceglédi út 24.) lehet vásárolni.
Szülõi Közösség

TÁJÉKOZTATÁS
2013. március 1. napjától dr. Kánitz Edit házi
gyermekorvos körzete – munkahely-változtatása
okán – helyettesítéssel kerül ellátásra.
A helyettesítést 2014. március 1. és 2014. au-
gusztus 31. között dr. Oroszi Magdolna látja el.
A rendelés helye: Nagykõrös, Kecskeméti út 18.
Rendelési idõ: H–P: 7.30–11, H–SZ–CS: 14–16
A csecsemõ-tanácsadás szerdánként 10.30-tól
12.00 óráig a Széchényi tér 8. sz. alatt kerül meg-
tartásra.
A rendelési idõrõl valamennyi házi gyermekorvos
útján és a rendelõkben kifüggesztett tájékoztató-
kon keresztül értesül a lakosság.
Türelmüket és megértésüket köszönve kérem,
hogy segítsék a helyettesítést végzõ házi gyermek-
orvosok munkáját.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester
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ORSZÁGZÁSZLÓ

Képünkön a „Megújuló Élet”-et szimboli-
záló alkotás modellje látható

A „Megújuló Élet”-et szimbolizáló alkotás
modellje felülnézetbõl

Ahogy arról már az Önkormányzati Hírek
újságban olvashattak, 2014. március 15-én
10 órától, városunk megújult fõterén, ün-
nepélyes keretek között kerül felavatásra a
nagykõrösi Országzászló. Az alkotót, Sza-
bó György mûvész urat a készülõben lévõ
köztéri alkotásról, annak mind formai,
mind szimbolikus világáról kérdeztük.

ÖH: Milyen fõ szempontok, vezérelvek
alapján készül az alkotás?

SZABÓ GYÖRGY: Az alkotás készítése
során nem egy olyan konvencionális meg-
oldásra törekedtem, mely a napi politikai
elvárásoknak felelne meg, hanem annak a
gondolatnak az általánosabb megfogalma-
zására, mely ugyan magában rejti a múlt
sérelmeit, ugyanakkor az építkezést, a jövõ
lehetõségeit is. Egy olyan formát szeretnék
létrehozni, amire jó érzés ránézni, annak
ellenére, hogy az alkotás mindig felidézi a
veszteséget is, de ugyanakkor cselekvõle-
gessé teszi az emberek gondolkodását. 

ÖH: Mindezeket a gondolatokat, me-
lyeket most megfogalmazott, formailag
hogyan fejezi ki ez az alkotás?

SZABÓ GYÖRGY: Egy mûalkotás je-
lentésének több rétege lehet. Hogy ha a
legegyszerûbb verbalizálható gondolatot
szeretném kiemelni, plasztikailag a zárt és
széttört formák játékával próbálom közve-
títeni az emlékmû tartalmi magvát. A koc-
ka forma a maga szabályosságával a világot
jelképezi, a zárt és töredezettebb doboz pe-
dig arra utal, hogy országunk akár egy zárt
egységként része a világnak, ugyanakkor
kapcsolódunk is a szélesebb világhoz, mint
ahogy a zárt doboz kapcsolódik a nagyobb,
töredezettebb formához. A belsõ doboz te-
tején magok szóródnak ki, melyek a jövõ
szimbólumát rejtik magukban. Az embe-
reknek mindig adva van az a lehetõségük,
hogy a hiányokat helyreállítsák, és teljes
életet teremtsenek. A magokat el kell ültet-

ni, melyekbõl új élet teremtõdhet, s így
mindig van esélyünk az újrakezdésre. Bel-
sõ, éjszakai megvilágítása is lesz a szobor-
nak, így ennek a belsõ fénynek köszönhe-
tõen örök mécsesként szimbolizál.

ÖH: Milyen technikával készül az alko-
tás, s mióta dolgozik rajta?

SZABÓ GYÖRGY: Az elõkészítést,
tervezést követõen már hónapok óta ke-
ményen dolgozom rajta, hiszen nagyon
aprólékos munkát igényel. A gránitgúlán
megjelenõ bronzszobor nagyon egyedi
módszerrel készül, az úgynevezett viasz-
veszejtéses bronzöntési eljárással, mely-
nek specialitása, hogy ez egy nem sokszo-
rosítható technikai megoldás. A pontos
forma viaszból készül, majd a bronzönté-
si eljárással megsemmisül ez az egy pél-
dány, s ennek a helyére öntik a bronzot,
vagyis készítek egy olyan formát, ami
magában rejti a viaszt, ezt kiégetem, s ez-
által csak a helye marad meg a szobor-
nak, s végül ezt a részt töltöm ki bronz-
zal. Az alkotás további érdekessége, hogy
fõ részének lesz egy lebegõ jellege, mivel
a külsõ szerkezethez képest a belsõ mag-
rész ugyan lábakon áll, de a súrlófénynek
köszönhetõen a támasztékot kevésbé lát-
hatjuk majd.

Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családias légkörben ünnepelte Vozár Pál 90. születésnapját február
11-én. A jeles napon dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyûlési képviselõ is fel-
köszöntötte az ünnepeltet, s osztozott a család örömében. A városvezetõ gratulá-
ciója és jókívánságai után a Nagykõrös, a megújuló város címû könyvvel ajándé-
kozta meg Pali bácsit a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Or-
bán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

„A kötelék, mely igaz családod összefûzi, nem a vér, hanem az egymás élete
iránti tisztelet s a benne lelt öröm.”

Richard Bach

A megújulás, az összetartozás, a közös célokért való együtt munkálkodás jelképe

ORSZÁGZÁSZLÓ
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Elsöprõ többséggel választották meg
az új igazgatót

Képünkön László Ditta látható,
a nagykõrösi kulturális központ
új igazgatója

Megválasztotta a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Központ
új vezetõjét Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Képviselõ-testülete
2014. február 14-én, a testületi
ülés keretében. A korábban közzé-
tett pályázati felhívásra három pá-
lyázó nyújtott be pályázatot, vala-

mennyien határidõben. A benyúj-
tott pályázatok véleményezésére
szakmai bizottság került összehí-
vásra, melynek tagjai voltak: a
Magyar Népmûvelõk Egyesülete
delegált közmûvelõdési szakértõje,
a Nagykõrösi Polgármesteri Hiva-
tal Pénzügyi Iroda vezetõje, és a
Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ Közalkalmazotti Taná-
csának képviselõje.

A szakmai bizottság 2014. feb-
ruár 6-án tartott ülésén vala-
mennyi pályázó pályázatát meg-
vizsgálta, és megállapította, hogy
egy pályázó anyaga a pályázati fel-
hívásban való nem megfelelõség
miatt érvénytelen, két pályázat ér-
vényes, s felel meg a feltételeknek. 

László Ditta és dr. Szerdahelyi
Zoltán pályázók közül Nagykõrös
Város Önkormányzat Képviselõ-
testülete 2014. február 14-én, a
testületi ülés keretében titkos sza-

vazással László Dittát bízta meg a
Nagykõrösi Arany János Kulturá-
lis Központ magasabb vezetõi be-
osztásával, igazgatói feladatok el-
látásával.

László Ditta pályázatáról a
szakmai bizottság a vezetõi prog-
ramok vonatkozásában az alábbi
megállapítást tette:

„Gyakorlati oldalról közelíti
meg az intézményi feladatellátás
kérdéseit. Célmeghatározása épít
a város kulturális sajátosságaira.
A szakmai fejlesztési elgondolásai-
ban hangsúlyos szerepet kap az if-
júság kulturális helyzetének fej-
lesztése. 

Vezetõi programjában komple-
xen kezeli az intézmény hármas
feladatellátását. Feltárja és részle-
tesen bemutatja a közösségi színte-
rek fejlesztésének lehetõségeit, épít
az idegenforgalmilag jelentõs ren-
dezvények körének bõvítésére.”

A Körszínház és Ifjúsági Stúdió
legújabb elõadását, a János vitézt
pont Valentin-napon, 2014. feb-
ruár 14-én 19 órától mutatták be
az Arany János Kulturális Köz-
pont színháztermében Kiss Zsolt
rendezésében, aki a darabban Jan-
csit alakította.A nagysikerû daljá-
ték bemutatója egy igazán kelle-
mes meglepetést nyújthatott a sze-
relmesek napján, Nagykõrösön.
Sokan éltek is a lehetõséggel, hi-
szen a János vitéz címû elõadás is-
mét megtöltötte a nézõteret.
Sztárfellépõk is feltûntek a darab-
ban Egyházi Géza és Kecskés Tí-
mea szereplésével. A kétrészes
daljátékban kiváló alakítást nyúj-
tott Kiss Zsolt, a Körszínház és If-

júsági Stúdió direktora, Fehér Nó-
ra, Kossuth Gergõ, Barabás Erika,
Krett Dávid, Szojka Glória, Ond-
rik Nóra, Lipák Niki, Halasi
Márk, Czikora Csaba, Lovas Zol-
tán, Dózsa Zoltán, Erdei Tünde,
Fehér-Deák Barbara, Szojka Cin-
thia, Szabó Léna, Márkus Petra,
Borda Fruzsina, Bagota Mercé-
desz, Szojka Alexa, Csernus Eni-
kõ, Tóth Szonja, Török Zita,
Orosz Sándor, Németi Jusztin,
Krávsz Karina, Szedlák Eszter, és
Bodri kutya, Bobi is. Rendezõ Kiss
Zsolt, produkciós vezetõ Kiss
Zsoltné Berényi Tünde. A közön-
ség lelkes tapssal köszönte meg a
darab által nyújtott élményeket. 

Valentin-napi meglepetés

Fotó: Csapó Ferenc

HELYREIGAZÍTÓ KÖZLEMÉNY

Elnézést kérünk, ha azt a látszatot keltettük

a 2013. december 13-ai lapszám 9. oldalán

megjelent Heti téma cikkünkben,

hogy dr. Ábrahám Tibor, aki 1990–1998 között

az SZDSZ országgyûlési képviselõje volt,

közremûködött, vagy közremûködhetett volna

az országos SZDSZ által késõbb felvett

1,2 milliárdos hitelfelvételben.
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Heti téma

Közel negyed milliárd forint
nagyon sok embernek elkép-
zelhetetlen mértékû vagyon.
Persze nem az például Simon
Gábornak, az MSZP lemon-
dott elnökhelyettesének, aki-
nek, mint az az országos hír-
adásokból kiderül, közel ne-
gyed milliárd forintnyi összeg
évek óta csücsül külföldi
bankszámláján. Az eset nyil-
ván Nagykõrösön is nagy fel-
háborodást váltott ki, talán
azért is, mert a párt oldaláról a
2010-es hatalmas bukást kö-
vetõen lépten-nyomon az
MSZP megújulásáról lehetett
hallani, most pedig meghatá-
rozó politikusával kapcsolat-
ban esett ki újabb csontváz a
szekrénybõl.  Kiderült, hogy a
korábban az éhségmenetben is
menetelõ Simon Gábornak
közel negyedmilliárdos eltit-
kolt vagyona van. Mivel az
ügy kapcsán Simon nem adott
magyarázatot, így megjelentek
a találgatások is, hogy talán
nem is az õ, hanem az MSZP
párt pénzérõl lehet szó?! 

Nem csoda hát, ha a leg-
utóbbi képviselõ-testületi ülé-
sen is téma volta a Simon ügy
és a képviselõ- testület több
tagja is kérdéseket tett fel Lász-
ló Ferencnek. A dolog érdekes-
sége, hogy nyilván itt nem

azért éppen õt kérdezték, mert
egy 25 ezres városban MSZP-s
képviselõ, hanem mert László,
az MSZP megyei frakcióveze-
tõje, képviselõ csoportjának
vezetõje. Ráadásul a Baloldali
Ifjúsági Társulásban mind Si-
mon, mind László aktívan köz-
remûködött, így még akár a
személyes jó ismeretség is felté-
telezhetõ volt. Nem is beszélve
arról, hogy László Ferenc sze-
repel az MSZP-Együtt-PM-
DK-MLP közös országos listá-
ján, igaz, a 168. a sorban, de
mégiscsak ott van Mesterházy,
Bajnai, Gyurcsány, Fodor, Sza-
bó Tímea, Botka László és Tó-
biás József és a további 160 lis-
tán szereplõ mögött…

Kustár Tamás alpolgármes-
ter kérdése arra irányult, hogy
amikor anno Tóbiás József ar-
ról beszélt egy kampánymeg-
beszélésen, hogy nem érdekli
az etika és a választási kóde-
xek, a végén majd kifizetik a
számlát, akkor arra gondolha-
tott, hogy majd a Simon féle
számlákról fizetik ki? Kustár
Tamás arra is rákérdezett,
hogy László Ferenc vesztes pe-
re kapcsán kifizetendõ kárté-
rítés megfizetése veszélybe ke-
rült-e a Simon féle számla ki-
derülésével. Kustár Tamás
hangsúlyozta, hogy a mintegy

2,5 millió forintos kártérítési
összeg jótékonysági célt szol-
gálna!

László Ferenc válaszában
csak annyit mondott, hogy or-
szágos ügyekrõl nem kíván be-
szélni az interpellációknál.

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester reagálva elmondta,
hogy a vesztes per nem orszá-
gos, hanem helyi ügy és az al-
polgármester kérdése arra irá-
nyult, hogy: valóban a Simon
Gábor, esetleg más befolyásos
MSZP politikusok nevén elhe-
lyezett számlákon található
összegek szolgálnak-e ilyen bír-
ságok megfizetésére? Pártpén-
zek-e ezek?

László Ferenc nem kívánt a Simon-féle közel
negyedmilliárdos vagyonról beszélni… 

Sebestyénné Angyal Zsu-
zsanna arról érdeklõdött a
szocialisták helyi elnökétõl,
hogy miért kell egy alternatív,
belsõ vagyonnyilatkozatot is
leadni az MSZP-nél? Mit kell
ebben feltüntetni, miben más,
mint a képviselõi vagyonnyi-
latkozat?

László Ferenc válaszában
úgy fogalmazott, mint, aki
semmit sem tud az MSZP-n
belüli külön vagyonnyilat-
kozatról. Ami persze nyilván
vethet fel külön kérdéseket,
hiszen ezt már napokkal
megelõzõen is lehetett az or-
szágos sajtóban Simon „alter-
natív vagyonnyilatkozatáról”
olvasni. 

 
 

 
 

Lassan tavaszodik… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Valami készül… 
 
 

Továbbra sem fizették meg a polgármesternek
a jótékonyságra felajánlott összeget

Mint arról már hallhattak olva-
sóink, dr. Czira Szabolcs polgár-
mester jótékonyságra ajánlotta
fel azt az összeget, melyet a He-
ti Hírek címû lap kiadójával
szemben ítélt meg neki a bíró-
ság, mivel az személyére nézve
sértõ írást közölt. A polgármes-
ternek megítélt összeg kapcsán
Nagy Balázs települési képviselõ
is érdeklõdött egy korábbi kép-
viselõ-testületi ülésen, akkor dr.
Czira Szabolcstól megtudhattuk,
hogy továbbra sem rendezõdött
az adósság. Ahogy lapunk meg-

tudta, a jótékonyságra felaján-
lott összeget azóta sem kapta
meg a polgármester a Heti Híre-
ket anno kiadó cégtõl, mely az-
óta már információink szerint
végelszámolás alatt van. A dolog
érdekessége nem csak az, hogy
korábban már felszámoltak egy
céget, a Heti Aranyesõ Kft-t,
ami a lapot kiadta, de már ez a
cég is kapcsolatba hozható volt
dr. Ábrahám Tiborral. Majd a
késõbbi, a polgármester által jó-
tékonysági célra felajánlott ösz-
szeget meg nem fizetõ, némi el-

nevezésbeli és egyéb adatokban
is módosuláson átesett, de meg-
egyezõ cégjegyzékszámú, idõ-
közben végelszámolás alá került
Régió-Gate 2006 Kft. szintén
az Ábrahám érdekeltségébe tar-
tozó cégek egyike, ahogy a la-
pot jelenleg kiadó Heti Kõrös
Körül Kft.-is kötõdik Ábrahám
Tiborhoz, de az egyes cégek
székhelyének címei is meg-
egyeznek, mindegyik ugyan-
azon a nagykõrösi utcán és ház-
számon van bejegyezve. Termé-
szetesen lapunk szívesebben

számolna be végre arról, hogy
melyik nagykõrösi  intézmény
gazdagodhat a polgármesteri
felajánlással, bízunk benne,
hogy hamarosan erre is sor ke-
rülhet.

A felszámolási eljárás a fi-
zetésképtelen gazdálkodó szer-
vezetek jogutód nélküli meg-
szüntetésére szolgáló eljárás. A
fizetésképtelenség olyan hely-
zet, amikor az adós nem képes
megfizetni hitelezõjének a le-
járt tartozását. – forrás
Wikipedia
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AKCIÓS TŰZIFA
Bükk guriga 2.200 Ft/q
Az ár a készlet erejéig érvényes!

Tölgy és gyertyán guriga 
 2.200 Ft/q
Az ár a készlet erejéig érvényes!

Vastag akác guriga
 2.800 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa
 1.600 Ft/q

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

NÁLUNK 1 MÁZSA A

1A Kolozsvári utcáról

az Ádám L. u. 45.
szám alá költöztünk!

Hangácson, 
erdei környezetben 

2 szobás tanya eladó.
Víz, villany bevezetve. 

Részletfizetés megoldható!

Ugyancsak eladó, 
vagy cserélhető 

a Losonczy utcában 
780 m2-es építési telek.
Szántó, zártkert, erőgép, 

tgkocsi, stb.
Érd.: 06 30 68 28 368 

E-mail: kgykertesz@freemail.hu

9. heti akciók feb. 24. – márc. 1.

Kőrös Delikát Húsbolt
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

Akció
az Örkényi úti 
húsüzemben:

Bőrös félsertés
fejjel, lábbal
(5% ÁFA-val)

699 Ft/kg

Sertés lapocka 1.099 Ft/
kg

Sertés máj 399 Ft/
kg

Sertés láb 499 Ft/
kg

Lecsókolbász 499 Ft/
kg

Töltött káposzta 1.499 Ft/
kg

Dónáth Élelmiszer Kft.
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Hirdetés

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand) 

Telefon: 06-70-376-5880

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Feb.

25-től

Márc.

2-ig

Csirkemáj 575,-/kg 

Csirkecomb egész 690,-/kg 

Csirkemell filé 1.265,-/kg 

Sertéslapocka 990,-/kg 

Sertéskaraj 1.090,-/kg 

AKCIÓ!
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ

BOGDÁN GUMISZERVIZ
ÉS AUTÓKOZMETIKA

Tel jes körű

autókozmetika 
Újdonság: Lámpapolírozás

Gumiabroncsok 
forgalmazása, szerelés,

javítás, centrírozás

Nagykőrös, Abonyi u. 81.
Telefonszámunk megváltozott!
Bejelentkezés: 06 30/788 1875

Helyszín: Kinizsi u. 4., idõpont: 2014. február 28.
Bejárat: mindkét kapu felõl 

A foglalkozások idõtartama 60 perc

Foglalkozások:
1. SPORT STADION: „Farsangi sportkavalkád…”
2. TÁNCOS, ZENÉS SZÍNHÁZ: „Az állatok farsangja…”
3. KÉZMÛVES KUCKÓ: „Itt a farsang, áll a bál…”
4. LOGIKAI JÁTÉKOK: „Színes kockák…”

A KÖVETKEZÕ FOGLALKOZÁS IDÕPONTJA:
2014. MÁRCIUS 28.

Tehetséggondozó foglalkozások
a Kossuth Iskolában

EMLÉKEZÉS
„Józsikám!”

Fehér Józsefre
halálának egyéves évfordulójára emlékezünk, akik szeretik

és tisztelik Õt
Elvitted a derût, a fényt, a meleget,

Csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.
Sírig tartó szeretõ feleséged.

(Ahogy én szeretlek, nem szeret úgy senki.)

MEGEMLÉKEZÉS

Id. Berdó Gábor halálának 3. évfordulójára

„Nem simogat kezed, nem mosolyog arcod, hiába szólítunk,
nem halljuk már hangod. Egy jaj szó, nem sok, annyit nem

mondtál, csak elmentél a halál hosszú útján! Szíved már nem fáj,
a miénk vérzik, a fájdalmat, szenvedést szeretteid érzik!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk:
szeretõ feleséged, gyerekeid, unokáid, vejed

Szabó István: „Büszkén álltam
a dobogón klubom színeiben,

nagykõrösi emberként”

Hirdetés

Megdöbbenve olvasták városunk
települési képviselõi, az Oktatási,
Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizott-
ság tagjai azt a levelet, melyet Ábra-
hám Edit adott át nekik a februári
képviselõ-testületi ülést megelõ-
zõen. Mint ismeretes, ezen az ülé-
sen adták át az Év sportolója elisme-
rõ címeket. A levélben gyakorlatilag
arról lehet olvasni, hogy a Harco-
sok Klubjának vezetõje megkérdõje-
lezi a Nagykõrös Város Év Sporto-
lója 2013 cím jogosságát egy másik
klub versenyzõje, a szintén Kyoku-
shin Karate sportágban sikereket el-
érõ Szabó István esetében. Ábrahám
Edit azt vitatja, mennyire is nagykõ-
rösi versenyzõ Szabó István, hiszen
a klub, melynek színeiben verse-
nyez, az abonyi bejegyzésû.

Lapunk az eset kapcsán Szabó
István 4 danos mestert kérdezte
meg:

„Megtisztelõ volt számomra,
hogy ismét átvehettem a Nagykõrös
Város Év sportolója címet. Nagykõ-
rösön élek, itt edzünk, és évrõl évre
újabb és újabb fiatalokkal, gyerme-
kekkel ismertetjük meg a Kyokushin
Karatét. Rendszeresen járunk verse-

nyekre, és hatalmas élmény látni a
nagykõrösi gyermekek örömét, ami-
kor sikert érnek el. Az is megadatott
nekem az elmúlt évben, hogy újra
elnyertem az Európa-bajnoki címet.
Büszkén álltam a dobogón klubom
színeiben, nagykõrösi emberként.
Csak ismételni tudom magam, ne-
kem nagyon megtisztelõ, hogy ered-
ményeim alapján átvehettem pol-
gármester úrtól a Nagykõrös Város
Év Sportolója elismerést. Az, hogy
egy másik klub vezetõje mit jogász-
kodik, nem tudom, én nem vagyok
jogász. Itt edzünk Nagykõrösön a
Kinizsi Vendéglátó és Szabadidõ
Központban, melyre a lehetõséget
ezúton is köszönöm Búz Ferencnek.
Nekem ez a fontos, a sport, és az,
hogy minél több gyermekkel, fiatal-
lal megszerettessem ezt a sportot, és
a fair playt nem csak a sportban, ha-
nem az egész életre vonatkozóan.
Ezúton is szeretnék gratulálni a má-
sik három sportolónak, akikkel
együtt átvehettem az elismerést, és
mindenkit arra biztatok, hogy ha
nem is versenyszinten, de az egészség
megõrzése érdekében sportoljon,
mozogjon minél többet.”

Szabó István: „Büszkén álltam
a dobogón klubom színeiben,

nagykõrösi emberként”
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ÁLLÁST KÍNÁL
A Nagykõrösi Szolgáltató Központ a „Közalkalmazottak

jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján
pályázatot hirdet szakács munkakör betöltésére

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. március 5.

A pályázatkiírással kapcsolatosan
további információt Dalmadi

Imre – intézményvezetõ – nyújt
az 53/550-430 telefonszámon.

A teljes pályázati felhívást
megtalálja a www.nagykoros.hu

honlapon, a Munkahelyekért
menüpont alatt, a Munkahelyet

kínál címszóra kattintva!

IX. évfolyam, 7. szám • 2014. február 21. 11

Újabb AMITA szoborral gazdagodott a

Nagykõrösi Relevé

2014. február 1-jén 2 busszal indul-
tunk el a fõvárosba az AMITA
Dance Jam Országos Amatõr Tánc-
versenyre.

A 9 órától csaknem éjfélig tartó
eseményen 185 produkcióval kö-
zel ezerötszáz versenyzõ lépett
színpadra a kisgyermekektõl kezd-
ve a felnõtt korosztályig. A ver-
sengõket háromtagú zsûri értékel-
te, melyben Molnár Andrea tánc-
mûvész, Balogh-Barta Viktória, a
Hip-Hop International Hungary

technikai igazgatója, és Fekete Pé-
ter, a Black Time Hip-Hop Tánc-
iskola tanára, a Quantum XXL
tagja ült.

A nagykõrösiek szép sikereket ér-
tek el. A legkisebbek, a Junior cso-
port elsõ versenyére készült, és
újoncként fantasztikus eredményt
produkált: arany minõsítést s a leg-
jobb produkció különdíját kapta.
A Junior plusz ezüstminõsítést ve-
hetett át. A Senior csoport Live it up
címû koreográfiájával, melyet Föld-

vári Nóra tanított be, bronz minõsí-
tést kapott. 

A Senior plusz csoport és az exo-
tic is már több éve versenyez, így õk
már félprofi kategóriában indultak.
A Senior Plussz Fine dance címû ko-
reográfiájukkal arany minõsítést
kaptak. Árki Vivi legnõiesebb tán-
cos különdíjat vehetett át, s a máso-
dik elõadásukért ezüst minõsítést
kaptak. Árki Vivien és Csípõ Kop-
pány duója, melyet Horváth Melin-
da és Annus Beáta tanított be, arany
minõsítést és a legjobb színpadi ala-
kítás különdíját kapta.

A verseny fõdíja az AMITA szo-
bor, amit a kategória arany fokoza-
tai közül a legjobb produkció kap
meg. Immár 6 AMITA szobor dí-
szeleg a vitrinünkben.

Az Exotic csoport jazz koreográ-
fiája itt került elõször bemutatásra,
s kiérdemelte az arany minõsítés
mellé az Amita szobrot, Fejér Evelin
pedig a legtehetségesebb táncos kü-
löndíját vehette át. Hosszú ünnep-
lésre nem volt idõ, hiszen az Exotic
csoport további két koreográfiával
is szerepelt a versenyen. Mindkét
esetben ezüst minõsítéssel díjazta ezt
a zsûri. Csípõ Koppány a legtehetsé-
gesebb táncos különdíját kapta. 

A verseny alatt az összes csoport
gõzerõvel szurkolt a társainak, és
szívüket-lelküket beletették a pro-
dukciókba.

A Retro Ladies már a késõ esti
órákban lépett színpadra a felnõtt
versenyzõk között, két koreográfiá-
val. Fantasztikus hatással vannak az
emberekre. Forr a levegõ a terem-
ben, mikor színpadon vannak.
A Kylie-mix koreográfiájuk végén a
nézõtéren egymás után álltak fel az
emberek tapsolni. A zsûri is állva ün-
nepelte az energiától sugárzó anyu-
kákat. Fekete Péter a zsûribõl már a
koreográfia felénél felpattant a szé-
kére, és onnan tombolt a csoport-
nak. A vastaps mellé a csoport két
arany minõsítést és a legjobb szülõk
tánca különdíjat (több szülõkbõl álló
mûsorszám volt) érdemelte ki. Szûcs-
né Orsányi Andrea pedig a legnõie-
sebb táncos különdíjat vehette át. 

Merthogy az országban mi vol-
tunk az 1. anyuka csoport, akik ki-
álltak megmutatni magukat. S ezen
felbuzdulva azóta már több anyuka-
csoport is alakult. 

Hullafáradtan, de boldogan és él-
ményekkel tele érkeztünk haza a
versenyrõl.

Horváth Melinda

Hirdetés

A Brill Kft. gyakorlattal rendelkező, 
megbízható munkatársakat keres

az alábbi területekre: 

Jelentkezni a 
e-mail címen lehet.

Hirdetés

Újabb AMITA szoborral gazdagodott a

Nagykõrösi Relevé
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„Hazám, Hazám,
Te mindenem”

2014. február 26., szerda 17 óra

Egressy Bénire emlékezünk,
születésének 200. évfordulója

alkalmából a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Központ

Könyvtárában
(Nagykõrös, Széchenyi tér 6.)

Házigazda: Hartyányi Mária Piroska

Közremûködik:
Fehér Ernõ zongoramûvész,
Szabó Sándor, Tóth István,
Révayné Donaberger Judit

és a Városi Kórus Timkó Tamás
vezényletével.

ÚJRA
EGYÜTT!

A több mint 20 éve alakult Nagykõ-
rös Big Band tíz év kihagyás után új-
ra színpadra áll!

Amennyiben te is tagja voltál az
együttesnek, találkozzunk 2014.
március 1-jén, 10 órakor a nagykõ-
rösi zeneiskolában. Akadályoztatás
esetén, kérlek, értesíts a 06-20/210-
4221-es telefonszámon!

A találkozón megbeszéljük a próbák
rendjét, kiválasztjuk, egyeztetjük a
koncert anyagát, esetleges hangszer
és kották kiadására is sor kerül.

Barna Elek

A Big Band-koncert részleteirõl
késõbbi lapszámunkban

olvashatnak!

Nagykõrös Város Önkormányzata és a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

az Országzászló ünnepélyes avatására és az 1848/49-es forradalom
és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepségre.

2014. március 15. szombat

10.00 Szabadság tér

AVATÓ ÜNNEPSÉG

Himnusz
Közremûködik Szabó Anett

Az Országzászló avatásán ünnepi beszédet mond dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös város polgármestere, országgyûlési képviselõ

Az Országzászlót megáldja, illetve megszenteli
Szabó Gábor nagytiszteletû lelkészelnök

Hernádi László esperes-plébános

Az Országzászló ünnepélyes felvonása

MEGEMLÉKEZÉS

Ünnepi köszöntõt mond Földi László,
Cegléd város polgármestere, országgyûlési képviselõ

„Ne késsetek harangok”
Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium

diákjainak ünnepi mûsora

A kegyelet és megemlékezés koszorúinak elhelyezése

Szózat
Közremûködik: Szabó Anett

KÖNYVUDVARI
VIGASSÁG

2014. FEBRUÁR 22-ÉN, SZOMBATON
10 ÓRÁTÓL A NAGYKÕRÖSI ARANY JÁNOS

KULTURÁLIS KÖZPONT
GYERMEKKÖNYVTÁRÁBAN!

FÉSÛS ÉVA: A TÉLKERGETÕ HÓVIRÁG CÍMÛ
MESÉJÉNEK BÁBELÕADÁSÁVAL, MONDÓKÁKKAL,

VERSSEL, ZENÉVEL, KÉZMÛVES FOGLALKOZÁSSAL
VÁRUNK SZERETETTEL!
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